

投注欧冠,要多吃“杂粮”

资格赛搭配着其他比赛投注可有效提高中奖率

进入到八月中下旬,竞彩可投注赛事越来越多,周末猜大联赛,周中猜欧冠,这已经成为彩民的一种规律性的投注。今天是周三,竞彩受注赛程中刚好有几场欧冠资格赛,面对欧冠资格赛,很多彩民都拿不准,其实这里面有不少学问,快报竞彩版专访南京五老村竞彩店专家黄诚升,他帮我们揭开了欧冠资格赛中的投注秘密。

最懒的办法

搞清球队是哪个联赛的

欧冠资格赛赛事多,球队陌生,不少球队都是来自不知名的小联赛,这给不少彩民投注造成了不小的麻烦。黄诚升说,就拿周二的赛事来说吧,一说阿贾克斯,彩民都知道是荷甲的球队,但是说到基辅迪纳摩,很多彩民就不太清楚了。其实熟悉欧洲足球的人都知道,基辅迪纳摩在欧洲还算是名气不小的球队。这从侧面说明,欧冠资格赛对于不少彩民来说是比较陌生的。

黄诚升善于捕捉彩民的心理,他发现不少彩民其实比较“懒”,虽说对欧冠资格赛的球队不太熟悉,但是冲着欧冠的名号,也能吸引不少彩民投注。黄诚升说:“很多彩民没有办法做太多的功课,到了店里看见欧冠就想投注,因此他们会问这个球队是哪个联赛的啊?那个球队在联赛的成绩如何啊?很多彩民搞清球队所属的联赛就投注了。彩民其实会形成一种定式思维,大联赛的球队肯定强过小联赛的球队。因此,越熟悉的球队,往往越是大热的球队。”黄诚升觉得这种方法虽然懒,却也确实可以帮彩民投注省力不少。但是不可照搬套用,因为各个联赛的情况不同,各支球队的战意也不同。所以对于彩民而

言,搞清欧冠资格赛球队所属联赛只能算是投注的一种初级方法。

最省力的办法

找出“种子”队

欧冠资格赛赛事多,因此彩民如果不熟悉各支球队的情况的话,的确不好判断。黄诚升总结出几个规律,欧冠资格赛的主场胜率很高,即便胜不出来,输球的场次也很少。毕竟小联赛出来的球队,主场强这是一个规律,这个规律在欧冠赛场也同样适用。此外竞彩让球盘的比赛,一定要借助竞彩的数据来分析。如果开出的让球盘竞彩网和境外网基本一致,那么赢盘率可以高达70%。

黄诚升说,如果彩民投注欧冠找不到方向,可以咨询店里的客服,客服会提供一些有效信息。而彩民自己也可以做点功课,比如说给资格赛的球队分档次,挑出其中的“种子”球队。黄诚升所说的种子球队是指那些有希望晋级欧冠正赛的正赛队伍。如何挑呢?黄诚升给出了几个办法,首先看过去的欧冠经历,因为欧冠赛事对俱乐部最大的诱惑就是奖金高,以往几个赛季经常能晋级正赛的球队,肯定是欧冠的常客,因此要重点关注。其次,大联赛球队要重点关注。五大联赛的球队参加欧冠资格赛的战意比较浓,再加上资格赛的队

手一般都不是很强,所以五大联赛出来的球队晋级大联赛问题不大。第三,一些小联赛的传统强队,比如荷甲的劲旅阿贾克斯、特温特,挪超的罗森博格,这些球队都是本国联赛的巨无霸,能打进正赛的胜率也更高一些。

最有效的办法

混搭其他比赛投注

串起其他比赛一起投注,这是世界杯期间彩民自发的智慧。世界杯后期,由于比赛减少,不少彩民喜欢将世界杯比赛和美职联、巴甲串在一起进行投注,而且中奖率也很稳定。

混搭投注最大的好处是既可以享受投注欧冠的乐趣,同时也可以保证中奖率。黄诚升说,这就如同杂交水稻,杂交出来的肯定结合了各个品种的优点。混搭型投注,也是同样的道理。彩民可以挑选一场熟悉的日本联赛或者韩国杯赛,串上欧冠的比赛进行投注。如果彩民把握不大的话,建议不要选择高关。2串1是一种性价比很高的投注选择,如果有把握的话,可以进行高倍投。但是在高倍投之前,一定要从球队战意、伤病情况、首回合交锋战绩等技术面进行系统分析,这样可以有效判断球队对比赛的态度。
快报记者 付智勇



大乐透奖池持续攀升 今晚最高奖或将达7000万

在经历了几个令人心潮澎湃的开奖之夜后,8月16日开奖的体彩超级大乐透第10095期为彩民奉上了一场低调演出,成功地将奖池向前推进至6458万元水位。

12注二等奖促奖池持续攀升

10095期大乐透开出的中奖号码为前区“12、14、16、19、25”,后区“01、06”,数据显示,当期大乐透头奖按兵不动,不过二等奖全国依然中出了12注之多,每注奖金23万余元,其中有2注进行了追加投注,多获得14万

余元的奖金,这2注追加二等奖的总奖金达到了37万元。我省彩民继续一贯的稳定表现,收获了2注二等奖。

大乐透附加玩法幸运彩当期全国共中出了4473注60元的固定奖,其中我省彩民共收获了472注。至于当期销量方面,我省继续以912万余元的销量领跑全国,可以说,这个夏天我省彩民对于大乐透的支持就如同高温天一样热度不减。

今晚最高奖或将达7000万

当期开奖过后,由于一等奖

没有开出,大乐透奖池得以迅速累积,目前依然保持在6458万元的高水位之上,今晚即将开奖的10096期,彩民仍可继续向500万和千万大奖发起冲击,当然,如果出现一举清空奖池的盛况的话,今晚的最高奖金应该能够达到7000万元。

从大乐透最近几期的出奖态势来看,大奖堪称稳步频发:10092期为内蒙古和黑龙江彩民分别送出1注978万和1注611万大奖;10093期,又为辽宁彩民送上1注千万大奖;10094期并喷13注500万和2注800万,其中10

注500万为浙江温州一小伙一人独中,由于使用的是胆拖复式票,这位幸运小伙揽获了高达5090万元的总奖金。

根据往年同期的情况来看,盛夏时节一般也是彩民投注热情特别高涨、大乐透回馈彩民的力度最为强劲的时期,大家对于2008年夏天我省那个2元中得大乐透2056万巨奖的彩市神话肯定还记忆犹新,那么,在之后的时间里,大乐透会不会有更为精彩的表现?让我们一起期待今晚10096期大乐透开奖盛典。
通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

顶呱刮中奖真容易 3元刮中“碰碰和”3万元



8月16日上午,彩民老杨乐呵呵地来到体彩中心领奖,他中得的是顶呱刮即开票“碰碰和”3万元。

3万元奖金虽然不是什么大奖,但老张谈起中奖的事情还是很兴奋,他说:“这可是只花了3块钱就刮中的!”原来,老张是电脑型体育彩票的老彩民,对顶呱刮彩票来说是位新手。前些天,老张买电脑彩票时,看到别的彩民刮这个彩票刮得起劲,就试了一张3元面值的彩票,结果就刮中了3元,自此老张才开始在投注电脑彩票时捎带买起了即开票。不过,老张告诉我们,不管中不中奖他每次都只刮一张3块的。

这一次中奖是不是也只刮了一张呢?老张笑呵呵地否认了,“刮了两张,不过只花了3块钱。”原来,老张开始也只买了一张,这一张里幸运女神送了3块钱奖金。老张本想拿走奖金,旁边一位彩民开了口:“老张,就3块钱,再换一张说不准碰个大奖。”于是老张改变了主意,真的换了一张彩票,当他把这张彩票第二个游戏刮开,他立马瞪大了眼。真让那位彩民说准了,这张彩票竟“碰”出一个头奖——3万元。

通讯员 于成莲
快报记者 付智勇

彩市万花筒

常中排列3大奖 只因有个“土专家”

在南京体彩中心定期公布的电脑票一周万元以上中奖站点一览的表格中,经常出现01821站点,而且无一例外全是排列3大奖。这个位于南京绣花巷8号的体彩站点虽然地方不大,却金屋藏着“土专家”——该店销售员叶忠高。

“一般来说,每天上午投注的彩民不多,我就会做功课,根据走势图和其他数据,把分析出来的号码写在‘本站推荐’的白板上,和每天的‘专家推荐’并排放在最醒目的位置。”叶忠高略得意地告诉记者,8月6日到8月10日开出的5期排列3中奖号码他的推荐里都出现了,他本人也收获了不少奖金。

他的推荐让彩民信服,不仅因为中奖率高,更由于他本人也

每天坚持投注,而且2008年时还中过七位数大奖。“我做彩民有8年时间里了,也切身体验到体彩的公平、公正、公开,我用我自己的故事来感染周围的彩民,他们也自然而然地和我一样爱上体彩。”

谈到彩民,叶忠高介绍说,有个住在附近的彩民,之前从未接触过彩票,可是经常下班路过时看见不大的店铺里总是聚集了很多人,时间久了,好奇心也越来越重。“他第一次进店里的的时候只是在一旁听了听其他彩民的讨论,看了看挂在墙上的走势图,什么都没说话就走了。不过第二天他又来了,这次他开始询问我有关彩票的一些问题,我就和他介绍,他跟着我的推荐打了几注,没想到第一次就中了1000元,让他很开心,之后每天



都来,而且投注量不少。”

在这里,彩民进店打招呼的第一句话不是“你好”,而是“老板,今天看好哪几个数字”?可见,这位被彩民们称作“土专家”的销售员,在这个地方比任何专家都要权威了。据了解,该站点在7月份共中出8次10

注以上排列3直选,其中7月2日和7月10日分别中出55注和75注。而进入8月的第一个星期,这里也诞生了3次万元以上排列3大奖。叶忠高说:“彩民的信任是我每天研究排列3的动力,我会努力当好这个‘土专家’的!”
快报记者 付智勇